



2月28日,航拍的烟台初旺渔灯节现场盛况。本报记者 赵金阳 通讯员 钱程 张亦凡 摄

## 盛典

数百条渔船齐聚码头、渔民全体出动、欢快的锣鼓响彻整个海岸……农历正月十三、正月十四,胶东渔民们迎来了属于他们的节日大典“渔灯节”,传承着数百年的胶东民俗,祈求新的一年风调雨顺。3月1日,烟台开发区八角街道办事处和开发区芦洋村两地同时举办“渔灯节”,再现祭海大典盛况。2月28日,开发区初旺村也举行了“渔灯节”祭海、祈福。“渔民一年来打的那条鲛鱼早早地冷藏好,就等渔灯节当天祭祀海神娘娘,表达自己一年的精神寄托。”72岁的开发区八角街道办事处上刘家村老书记林承江说。据八角街道党委副书记、办事处副主任张苏介绍,渔灯节沿袭至今,不再是一种单纯的祭祀祈福活动,更成为烟台重要的民俗文化品牌。本报记者 钟建军 张菁 通讯员 钱程 王斌 葛运益 张忠军 刘金凤 摄影报道



初旺渔灯节现场的舞龙表演。



在八角渔灯节上,各村渔民代表集体叩拜,祈求丰收。



初旺渔灯节上,边防民警现场维持秩序。

## 马克西姆钢琴演奏会今日开票

央视春晚三亚分会场上一段炫酷的水上钢琴演奏《新丝绸之路》,让全国观众都记住了高大帅气的克罗地亚钢琴家马克西姆。记者从烟台大剧院了解到,春晚过后马克西姆将继续留在中国巡演,11月13日他将来到烟台大剧院,届时这位“世界上弹钢琴最快的人”,将用融古典与流行为一体的独特演奏风格为港城观众带来一场极具视听震撼的艺术盛宴。而本场演出将于3月2日元宵节开票。

### 跨界古典音乐界的优质新偶像

他是来自克罗地亚的电

子钢琴演奏天才,是世界上弹奏钢琴最快的音乐家之一,曾以每秒弹奏16个音符而闻名。他和他的音乐以特立独行的姿态颠覆了人们对音乐的所有想象:音乐上,打破传统严格的定律,古典曲目与现代元素结合,魔幻色彩四溢;衣着上,舍弃传统的燕尾服和西装领带,换上一身休闲的狂野劲装,酷味十足。身高1.97米,典型东欧男人的魅力外表、染发、休闲劲装、耳环……这更像一个前沿偶像流行男歌手的特点。然而,这就是马克西姆,他从来不被条条框框束缚,他自立标杆,引领潮流。他不是在做音乐,而是在玩音乐,享受音乐,他用最大胆的

跨类表演让人们体验了全新的音乐盛宴。

### 新跨界、新丝路,魔力来袭

跨界钢琴家马克西姆以摇滚流行的风格进行钢琴演奏,作为古典钢琴界的“革命者”,马克西姆一向擅于用现代的手法演绎那些经过改编的古典作品。在2月8日湖南卫视春晚上,马克西姆与迪玛希、吴牧野三位跨界组合的男神合体亮相上演《丝路狂想曲》《野蜂飞舞》《友谊地久天长》;2018狗年央视春晚,马克西姆与我国钢琴家吴牧野合奏的融合了中、俄罗斯、印度、中欧地区音乐元

素的《新丝绸之路》,更是让中国观众更加期待他的全国巡演。2018马克西姆“丝路狂想”会再次展现其“跨界”的实力,将现代的电子乐和流行乐的元素与古典钢琴融合得如此完美。此次巡演马克西姆将尝试更多现代流行音乐的元素,再叙其跨界“钢琴圣手”的传说。

### 多场演出同日开票

此外,3月2日开票的演出还有5月20日的京味儿话剧《痴爷》,5月23日的昆曲《西厢记》,5月27日的百老汇经典音乐剧《音乐之声》中文版,6月13日的国音袅袅——德音民族室内乐团专场音乐会,6月15日的音乐剧《点

心侠》,6月16日的“指尖上的灵魂”李坚钢琴独奏音乐会。

同时,烟台大剧院&福山剧院会员在3月2日-4日购买《丝路·狂想2018马克西姆跨界钢琴演奏会中国巡演烟台站》可享受7折会员早鸟优惠(最低票价不参与);购买《丝路·狂想2018马克西姆跨界钢琴演奏会中国巡演烟台站》680元价位两张可享受1200元套票优惠,购买580元价位两张可享受1000元套票优惠(套票优惠与会员早鸟票不可同时享受);购买《李坚钢琴独奏音乐会》280元价位一张演出票和《德音民族室内乐团专场音乐会》100元价位一张演出票,可享受200元套票优惠。